

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005516715

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mitrelli Group Swiss AG, Frauenfeld

Mitrelli Group Swiss AG (Mitrelli Group Swiss SA) (Mitrelli Group Swiss Ltd.) Zürcherstrasse 239 8500 Frauenfeld

Mitrelli Group Swiss AG, in Frauenfeld, CHE-332.181.657, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 25 vom 04.02.2022, Publ. 1005397905). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Heimberg, Andreas, von Oberwil im Simmental, in Niederweningen, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pestana Gonçalves, Humberto Jorge, portugiesischer Staatsangehöriger, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Stillhard, Reto Hugo, von Wil (SG), in Flims Dorf (Flims), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3322 vom 05.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 04.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau